

北村行伸・宮崎毅『税制改革のミクロ実証分析』正誤表

	誤		正
第3章			
p.77、7行目	『社会生活基礎調査』	⇒	『国民生活基礎調査』
p.77、脚注4)	『社会生活基礎調査』系	⇒	『国民生活基礎調査』系